
Dnes má AMT slušný a hlavně
respektovaný arzenál produktů,
převážně preampy a efekty pro
kytaristy a basáky; lampové či na
JFET bázi. Já osobně mám zkuše-
nost s krabičkou S1, což je emula-
ce preampu Soldano SLO ze série
Legend Amps. Ze stejné série jsou
také všechny tři krabičky (nepočí-
tám-li kolegou dříve testovaný
model F1), které jsem dostal k otes-
tování. Pár slov si řekneme i o přepí-
nači True Selector, který dovoluje
tyto preampy krásně kombinovat.
Legend Amps je inovátorská série
jednokanálových preampů na bázi
JFET polovodičů. Nejsou to tedy
„obyčejné“ krabičky, které zapojíte
před input vašeho zesilovače (jde

to, ale byla by škoda to udělat zrov-
na takto). Řada Legend Amps je to-
tiž prioritně navržena pro zapojení
buď přímo do mixu/PA (všechny
krabičky mají dvojí výstup
– obyčejný out a výstup se simuláto-
rem reproboxů), nebo do returnu
vašeho zesilovače.

V konstrukci řady se projevuje odlišný
přístup k řešení problematiky emula-
ce a analogového modelingu. Autoři
se snaží navodit stejné procesy, ke
kterým dochází ve skutečných lam-
pových obvodech při přebuzování.
Najdeme zde tak obvody totožné
či blízké obvodům použitých u origi-
nálů modelovaných preampů,
s maximálně možným přiblížením

se k fyzikálním procesům clippingu
triod, zvláště s ohledem na středové
frekvence. Ty totiž nejvíce charakteri-
zují rozdílnost jednotlivých modelů
zesilovačů. Výstupní signál krabiček
je v úrovni +10 dB při maximální
hodnotě Level, což koresponduje
s hodnotou, kterou produkují lampo-
vé preampy. Díky tomu je možné kra-
bičky řady Legend připojit k běžným
vstupům zesilovačů – return, direct,
line, a také ke vstupu u power-ampu.
Krabičky disponují pasivním
obvodem True-bypass.

TTRRUUEE SSEELLEECCTTOORR TTSS--22  ((11  990044,,--  KKČČ))
Pasivní multifunkční přepínač TS-2
není jen A/B přepínačem. Je vyvinut
pro přepínání mezi dvěma pedálo-

vými skupinami (tedy jeden a více
efektů na každé větvi A/B), které
zkombinuje do jednoho celku 
a umožní vám pohybovat se mezi
nimi a vzájemně zkombinovat zvuky
mnohem jednodušeji, než kdybyste
měli efekty prostě propojené. Záro-
veň slouží jako DC distributor a mů-
žete jím napájet další 3 zařízení na
9V, resp. 12V (podle typu vstupního
adapteru). Jednotlivé větve A/B 
mají tedy send-return, aby bylo mož-
né vytvořit efektovou skupinu. Pokud
tedy nezapojujete více než 3 další
krabičky, v podstatě vám stačí jeden
kvalitní adapter. 

Kytarové ampmodelingové preampy + pasivní A/B přepínač

AMT ELECTRONICS 
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Sergej Maričev - duše AMT - začínal jako nejeden elektro-fanda (a muzikant v jedné osobě) vyrůstající za železnou
oponou. Poslouchajíce rockové vzory „sixties“ a „seventies“, frustrován nedostatkem čehokoliv, co by nějak slušně
hrálo, či se dalo z něčeho slušného sestavit, začal vyvíjet, pájet, zkoušet a sestavovat možné z nemožného. Nepřestával
a zkoušel to znovu a znovu. „Železná“ frustrace mnohé odradila, ale ti (a nebylo jich mnoho), kteří vydrželi, měli
nezanedbatelné zkušenosti a silnou vůli začít znovu ve chvíli, kdy se opona jednoho dne otevřela.



SShhrrnnuu--llii  mmoožžnnoossttii  TTSS--22::  
11)) - přepíná mezi dvěma dalšími   

samostatně zapojenými efekty
(efektovými skupinami) stylem
A/B (efekty jsou zapojeny 
do send/returnu, kytara jde
do vstupu, output se propojí
do zesilovače. 

22)) - distribuuje napájení 
do dalších tří krabiček.

33)) - pracuje jako klasický A/B pře-
pínač mezi dvěma zesilovači
(kytara jde do vstupu, send 
A do jednoho a send B 
do druhého zesilovače).

Je samozřejmě také možné využít
pro efekty jen jednu větev, v tom
případě jde do zesilovače signál
z outputu TS-2, a neobsazená vě-
tev pak umožní projít signálu přímo
„ven“. Tedy „po lopatě“: do B 
si dám padesát efektů, do A nic,
a output propojím se zesilovačem.
Pak mám při volbě A přímý zvuk
zesilovače, při volbě B zvuk 
s padesáti efekty před zesilovačem.
Musím říct, že jsem si míchání zvu-
ků docela užil, neboť jednak ně-
které AMT krabičky jsou
spínatelné preampy s možností při-
pojení dalšího efektu, jednak jsem
v době testování měl k dispozici
sestavu Egnater s boxem, a k tomu
můj vlastní gear…no bylo to prima.

EE11  ((22  333322,,--  KKČČ))
Začneme tím jednodušším - tedy
jednokanálovými krabičkami s ná-
zvem R1 a E1. Jak se dá odvodit
z názvu, E1emuluje Engl, přesněji
preamp lead kanálu modelu Fire-
ball. Je to tvrdý, hustý a velmi agre-
sivní distortion s velmi dynamickým
gainem. Ostatně, Engl není blues,
ale pořádný nářez, takže už od

nejnižších poloh gainu to pořádně
kreslí. Docela bez námahy tu po-
mocí účinných korekcí dostaneme
poměrně pěknou škálu tvrdého
distortionu, stále je však čitelný 
a netvoří žádnou zkreslenou kouli.
Docela zajímavě gain reaguje na
vstupní volume z kytary - při staže-
ní volume na polovinu je to pěkný
hardrockový zvuk, při vytočení 
naplno pak hutný dynamický plný
gain, s kovovým pevným spodkem.
Velmi opatrně je potřeba zachá-
zet s výškami, dovolují toho oprav-
du hodně. Je obrovská výhoda,
pokud máte na zesilovači laditelný
koncový stupeň s presencemi 
a něčím jako density, hloubkami;
můžete tak zvuk vhodně doladit
k reproboxu pro live produkci.
Samozřejmě mluvím tady o zvuku,
který dostáváme při zapojení do
returnu zesilovače, kdy je krabička
v pozici skutečného preampu. 
Při předřazení před zesilovač, 
tedy před vlastní preamp zesilova-
če, zdaleka nedosáhneme tak do-
brých výsledků a z Legend Amps
se v tu chvíli stanou běžné distorti-
ony s tenkým, hustým a téměř iden-
tickým zkreslením, kterých je na
trhu dost a dost.

RR11  --„„RRUUDDÉÉ HHOORRKKOO““  ((22  442288,,--  KKČČ))
Tato krabička emuluje preamp 
červeného kanálu Triple Rectifieru.
No – asi nejde vměstnat Mesu 
do kapsy, ale musím říct, že onen
nosový témbr zkreslení, který dove-
de hustý distortion protlačit ven
z kapely, tak ten tu cítit je. Je to úpl-
ně odlišně se chovající zkreslení
než u E1. Jinak se tu chovají hlavně
vyšší středy, více protlačí kytaru nad
ostatní nástroje. Samotný zvuk E1 
je na první pohled hezčí, ale R1 

se lépe dostane ven. Opět, stejně
jako u „E“, je tu značná dynamika,
u „R“ navíc dostaneme jemné nu-
ance, výrazný attack a výborně 
čitelné vysoké tóny, které dostávají
středovou kulatost. Celkově je R1
trochu čitelnější a podle mého jde
o velmi povedené vystižení hlavní
odlišnosti zkreslení u Mesy – onen
saxofonově nosový témbr zkresle-
ní. R1 velmi dobře reaguje 
na volume kytary, výrazněji než
model E, a stále se mi zdálo, 
že dobře slyším dřevěný podtón,
což u krabiček bývá vzácné. 
Nutno podotknout, že řemeslné
zpracování všech krabiček je na
vysoké úrovni, ne tak, jak jsme byli
zvyklí vídat u mnoha sovětských
výrobků. Krabičky vypadají bytel-
ně, knoby jsou gumové, takže
předpokládám, že snesou i hrubší
zacházení bez ztráty desítky.

AA  tteeďď  ssee  ddoossttáávváámmee  
kk  ttoommuu  hhooddnněě  zzaajjíímmaavvéémmuu……
Krabičky V1 a F1 jsou plnokrevné
samostatné preampy, s efektovou
smyčkou a send/returnem pro 
externí kanál, respektive krabičku.
Díky tomu se napájejí 12V 
a umožňují (podobně jako FS) 
distribuci napájení do dalších, ten-
tokrát dvou, připojených „spotřebi-
čů“. A jelikož se „jednokanálové“
krabičky (zde R1 a E1) mohou 
napájet 9V až 12V, tvoří řada 
Legend sehraný celek.
Krabičky mají navíc knob Master
volume, kterým se ovládá celková
výstupní hlasitost pro Return zesilo-
vače. Ovladač Level tedy pracuje
pouze pro vlastní krabičku. 
Takže k praktickému zapojení 
– do channel send/return připojí-
me například E1, zároveň ho mů-
žeme i napájet, do FX send/return
můžeme dát např. delay. LED indi-
kuje přepnutí změnou barvy 
– v „clean“ modu krabičky (F1,
V1) je zelená, při sešlápnutí spíná
externí druhý kanál a je červená.
Pokud externí efekt není „on“, celý
řetězec je v bypassu.

FF11  --  NNĚĚCCOO JJAAKKOO FFEENNDDEERR ((33  228844,,--  KKČČ))

I přesto, že jsme tento preamp tes-
tovali před půl rokem, dovolte mi
několik vlastních postřehů. F1 emu-
luje opravdu pěkný rozsah čistých
zvuků až k nakřáplému crunch tó-
nu. Zvuk krabičky je pěkně jiskrný
a velmi, velmi dynamický. Hodně
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podporuje kytaru a je dostatečně dřevěný s pěk-
ným twangem. Při plném gainu a silných humbuc-
kerech dostáváme takový sytější crunch, který se
dobře hodí na kila i na bluesově laděné vyhráv-
ky. Měl jsem k dispozici tři typy reproduktorů 
(Vintage, Lead 80 a Greenback - vše Celestion)
a na Greenbacku zněl F1 nejlépe. Při připojení
další krabičky do channel send/returnu opravdu
vše funguje podle schémat, prostě máte další 
kanál a všechno můžete individuálně nastavit. 
Je to naprostá paráda. 

MMOODDEELL VV11  ––  NNĚĚCCOO JJAAKKOO VVOOXX ((33  228844,,--  KKČČ))
Tak tento model je zvukově velmi zajímavý. 
Korekce pracují podobně jako na Voxech 
– chybí tu sice „cut“, ale i tak je ten průběh velice
podobný (i se známým „zgu-
movatěním“ zvuku při low napl-
no). Hlavně mě ale „dostal“
gain – od krystalicky šťavnatě
čistého, přes topboostovaný
charakter, ke krásnému kulaté-
mu crunch zvuku. Na krabičku
úžasný zvuk. Opět, stejně jako
u předchozích, veliká dynami-
ka, reakce na volume, skoro 
jako u lamp. V1 se stal mým fa-
voritem této kolekce. Ale hod-
ně bude záležet, čím tyto
krabičky „krmíte“. Nejsou totiž
nijak přátelské k chybám na
hmatníku, moc se toho nescho-
vá. To ostatně neslibují žádné dobré zesilovače.
Proč? Prostě proto, že zesilují a nehrají za vás. 

TTOO NNEEJJLLEEPPŠŠÍÍ::  KKOOUUZZLLEENNÍÍ SS TTSS--22
V první polovině textu jsem napsal, že TS nabízí
možnost přepínání dvou efektových celků. Takže:
podle schémat v návodech zapojuji do větve 
A sestavu V1, E1, do větve B pak F1, R1 (Evropa
a Amerika hezky spolu). Všechno funguje jak 
má a já dostávám čtyři odlišně znějící zvuky. 
Na zemi před sebou tak mám v podstatě čtyřka-
nálový preamp nekonvenční podoby s full EQ 
a „trů“ bypassy… ale v podstatě mám v každé

větvi jeden zvuk navíc – full-range kytaru 
(při sepnutí druhého kanálu v jedné z větví 
a vypnutí krabičky). Vypadá to při „prodrátování“
sice trochu jako zmatek, ale vše je logické, 
pochopitelné a jednoznačně fungující.

A při tom všem přepínání mě napadá ještě 
jedno využití TS: Pokud nechcete obcházet 
preamp svého zesilovače a přesto chcete 
dostat ten nejlepší zvuk z Legend řady, můžete
prostě nakrmit pouze jednu větev TS (output
pak jde do returnu zesilovače) a druhou větev
(send) použít k poslání signálu do normálního
vstupu zesilovače. Také takto, pokud máte
dvoukanál zesilovač, dostáváte 4 zvuky…

DDOOCCEELLAA SSII ZZÁÁVVIIDDÍÍMM……  
Docela si závidím, že jsem dostal AMT k otesto-
vání v tomto počtu, kdy se dá srovnat, porovnat,
zapojit a připojit slušná řádka kombinací. 
Je to hodně inspirativní. A také musím vyseknout
poklonu chlapcům do bývalého Svazu, že je
opona nepřetavila, ale přesto zocelila natolik,
že se mohou s hrdostí postavit vedle známých
stomp-boxových „dinosaurů“ bez „ztráty kytič-
ky“. A doporučuji si zvuk Legend Amps 
poslechnout na vlastní zesilovač a uši. 
Možná vás příjemně překvapí.
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BBBBEE  SSUUPPAA CCHHAARRGGEERR ((44  117766,,--  KKČČ))
Pro testování skupiny AMT efektů jsem měl k dispozici 
i BBE Supa Charger - distributor napájení, což je velmi 
kvalitní a variabilní bezbrumový zdroj. Má celkem 8 izolo-
vaných a odfiltrovaných výstupů, a je možné si individuálně
na každém z nich zvolit výstupní napětí 9V nebo 12V, 
přičemž dva výstupy nabízí 16V výstup. Výrobce dodává 
8 kablíků černé barvy s lomenou koncovkou 2,1 mm s po-
laritou mínus uprostřed (typ „Boss“) a dva červené kablíky
s koncovkou 2,5 mm s polaritou plus uprostřed (typ „Line
6“). To dělá z BBE zdroje poměrně univerzální zařízení, 

neboť i pro Boss efekty, které vyžadují ACA adapter (ne tedy standardní PSA) potřebujete 12V výstup. No a samozřejmě
majitelé Line6 krabiček DL4, DM4, FM4 a MM4 ocení svých 16V na výstupu. Výrobce navíc nabízí na napáječ 5let záruku. Já jsem ho používal přednost-
ně, neboť adaptér dodaný s AMT mi způsoboval při vysokých gainech potíže  - do trasy se přimíchal nějaký středotónový zvuk, což se při užití BBE nesta-
lo. Nemohu ale říct, že to bylo způsobeno adaptérem; někdy se při zapojení dlouhých řetězců indukují takové věci, že „jeden zírá“.
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